
Unofficial Translation  

                                         

Δελτίο Τύπου  

της Βασιλικής Πρεσβείας της Ταϊλάνδης   

---------------- 

Ο Πρέσβης της Ταϊλάνδης στην Αθήνα επισκέφτηκε την Κεφαλονιά 

 

 

 

 Κατά το διάστημα 1-3 Ιουλίου 2022, ο Πρέσβης της Ταϊλάνδης στην 

Αθήνα, κ. Attakarn Wongchanamas, και μέλη της Πρεσβείας ταξίδεψαν στο 

νησί της Κεφαλονιάς, τόπο γέννησης του Κωνσταντίνου Γεράκη ή αλλιώς 

γνωστού στην Ταϊλάνδη ως Chao Phraya Wichayen, έπειτα από πρόσκληση 

του κ. Θεόφιλου Μιχαλάτου, Δημάρχου του Αργοστολίου, πρωτεύουσα της 

Κεφαλονιάς, με σκοπό την προώθηση και σύσφιξη των διμερών σχέσεων 

μεταξύ Ελλάδος και Ταϊλάνδης σε διάφορους τομείς.  
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Στις 2 Ιουλίου 2022, ο Πρέσβης επισκέφθηκε το Δήμαρχο στο 

Δημαρχείο Αργοστολίου προκειμένου να τον ευχαριστήσει για την 

πρόσκλησή του. Αυτή αποτέλεσε την πρώτη επίσκεψη Ταϊλανδού Πρέσβη 

στην Κεφαλονιά έπειτα από ένα διάστημα πέντε ετών. Ο Πρέσβης δήλωσε στο 

Δήμαρχο την ετοιμότητά του να προωθήσει την επίτευξη στενότερων σχέσεων 

συνεργασίας μεταξύ των πόλεων της Κεφαλονιάς και της Ελλάδος γενικότερα 

με την Ταϊλάνδη μέσω των ιστορικών δεσμών που υπάρχουν χάρη στον 

Κωνσταντίνο Γεράκη. Ο Πρέσβης θέλησε να πείσει τους Κεφαλονίτες και τους 

Έλληνες εν γένει να επισκέπτονται περισσότερο την Ταϊλάνδη στο μέλλον και 

τόνισε πως η Ταϊλάνδη προσφέρει πληθώρα ελκυστικών μορφών τουρισμού, 

όπως ο ιστορικός τουρισμός στην Ayutthaya και το Lopburi, περιοχές όπου ο 

Κωνσταντίος Γεράκης έζησε ένα μέρος της ζωής του.  

 Επίσης, ο Πρέσβης υποστήριξε την ιδέα εξεύρεσης τρόπων προκειμένου 

να ενισχυθούν ακόμα περισσότερο οι σχέσεις μεταξύ Ταϊλάνδης και 

Κεφαλονιάς ποικιλοτρόπως, και συγκεκριμένα μέσω της αδελφοποίησης 

πόλεων μεταξύ της επαρχίας του Lopburi και της νήσου της Κεφαλονιάς. Ο 

Δήμαρχος του Αργοστολίου εξέφρασε το ενδιαφέρον του ώστε να ενισχυθεί η 

συνεργασία αναφορικά με τον τουρισμό μεταξύ Ελλάδος και Ταϊλάνδης, 

σημειώνοντας πως υπάρχουν πολλοί τομείς σχετικά με τους οποίους οι δύο 

χώρες μπορούν να μάθουν πολλά η μία από την άλλη και να μοιραστούν τις 

εμπειρίες τους.  

 Αργότερα το ίδιο βράδυ, ο Πρέσβης παρέστη στην εκδήλωση μνήμης 

για τον Κωνσταντίνο Γεράκη που συνδιοργανώθηκε από το Δήμο 

Αργοστολίου, την κ. Γερασιμούλα Γεράκη, χήρα του κ. Παναγή Γεράκη ο 

οποίος ήταν απόγονος του Κωνσταντίνου Γεράκη, και τον Πολιτιστικό, 

Ιστορικό, Λαογραφικό σύλλογο «Το Ριφόρτσο» Κεφαλληνίας και Ιθάκης. Η 

εκδήλωση, η οποία έλαβε χώρα στον Κήπο Napier στο κέντρο του 

Αργοστολίου, εξύμνησε το σπουδαίο ρόλο που έπαιξε ο Κωνσταντίνος 

Γεράκης κατά την περίοδο της βασιλείας του Narai και αποτέλεσε μία ακόμα 

ευκαιρία για τη διατήρηση των σχέσεων μεταξύ Ελλάδος και Ταϊλάνδης. Την 

εκδήλωση παρακολούθησαν περίπου 100 άνθρωποι, μεταξύ των οποίων ήταν 

και σημαίνοντα πρόσωπα της Κεφαλονιάς όπως ο  Σεβ. Μητροπολίτης 

Κεφαλληνίας κ. Δημήτριος, ο Δήμαρχος Αργοστολίου κ. Θεόφιλος Μιχαλάτος 

και ο βουλευτής Κεφαλληνίας και Ιθάκης κ. Παναγής Καππάτος.  
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 Στο λόγο που έβγαλε ο Πρέσβης στην έναρξη της εκδήλωσης, έδωσε 

πληροφορίες σχετικά με την Ταϊλανδική οπτική πάνω στα ιστορικά στοιχεία 

της ζωής  του Κωνσταντίνου Γεράκη στο Σιάμ, ιδιαίτερα ως προς τη 

συνεισφορά του στις διεθνείς σχέσεις κατά την περίοδο της Ayutthaya. 

Επίσης, αναφέρθηκε στο γεγονός ότι η Κεφαλονιά μπορεί να αποτελέσει 

σημαντικό συνδετικό κρίκο ανάμεσα στους Ταϊλανδούς και τους Έλληνες και 

πως οι δύο χώρες μπορούν να επεκτείνουν τις σχέσεις τους σε ακόμη 

περισσότερους τομείς όπως η ιστορία, ο πολιτισμός, το εμπόριο και η 

ανταλλαγή επισκέψεων μεταξύ Ταϊλανδών και Ελλήνων. Κάλεσε μάλιστα 

τους Έλληνες να ταξιδέψουν στην Ταϊλάνδη όχι μόνο για να επισκεφτούν την 

Bangkok, την Pattaya, τα Phuket και το Chiang Mai, αλλά ώστε να κάνουν 

ιστορικό τουρισμό στις επαρχίες της Phra Nakhon Si Ayutthaya και του Lop 

Buri. Πιο συγκεκριμένα, στην πόλη του Lopburi βρίσκεται η κατοικία του 

Κωνσταντίνου Γεράκη, η οποία διατηρείται μέχρι και σήμερα.  

 Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, προβλήθηκε ένα ντοκιμαντέρ που 

ετοίμασε ο Δήμος Αργοστολίου σχετικά με τη ζωή και το έργο του 

Κωνσταντίνου Γεράκη, δόθηκε μία ομιλία από τον Ιστορικό και Φιλόλογο κ. 

Γεώργιο Ματαράγκα και παρουσιάστηκαν τοπικοί χοροί της Κεφαλονιάς από 

τον Πολιτιστικό Σύλλογο Κρανιάς "Ο Μπάλλος". Από πλευράς της 

Πρεσβείας, προβλήθηκε ένα βίντεο του Οργανισμού Τουρισμού της 

Ταϊλάνδης που προώθησε τον ταϊλανδικό τουρισμό και το φαγητό και το οποίο 

οι παρευρισκόμενοι φάνηκαν να βρίσκουν ιδιαίτερα ενδιαφέρον.  

 Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης του Πρέσβη και των μελών της 

Πρεσβείας, τους δόθηκε επίσης η ευκαιρία να συναντηθούν με την κ. 

Γερασιμούλα Γεράκη, χήρα του κ. Παναγή Γεράκη, ο οποίος ήταν απόγονος 

του Κωνσταντίνου Γεράκη. Η κ. Γεράκη παρέθεσε ένα δείπνο προς τιμή τους 

στο οποίο παρευρέθη ο Δήμαρχος Αργοστολίου και άλλοι επίσημοι του δήμου. 

Ο Πρέσβης ξεναγήθηκε, επίσης, στο σημείο όπου θεωρείται πως βρισκόταν η 

πατρική κατοικία του Κωνσταντίνου Γεράκη στο Κάστρο Αγίου Γεωργίου και 

επισκέφτηκε μία Ταϊλανδή σεφ, η οποία εργάζεται στο εστιατόριο Lord Falcon 

στο Φισκάρδο. Το Φισκάρδο είναι ένας ιδιαίτερα δημοφιλής παραθαλάσσιος 

προορισμός στα βόρεια της Κεφαλονιάς και το Lord Falcon είναι το μοναδικό 

Ταϊλανδικό εστιατόριο στο νησί, το οποίο προσελκύει μεγάλο αριθμό 

επισκεπτών.  
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 Στο μέλλον, η Πρεσβεία θα επιδιώξει να συνεργαστεί  περαιτέρω με το 

Δήμο Αργοστολίου ώστε να υπάρξει περισσότερη πολιτιστική ανταλλαγή 

ανάμεσα στην Ταϊλάνδη και την Κεφαλονιά.  

 Το Αργοστόλι είναι η πρωτεύουσα της Περιφερειακής Ενότητας 

Κεφαλονιάς και Ιθάκης. Η Κεφαλονιά είναι το δυτικότερο νησί και το τρίτο 

μεγαλύτερο από πλευράς πληθυσμού των Ιονίων Νήσων με πολλές όμορφες 

παραλίες και πλούσιο φυσικό τοπίο. Το Φισκάρδο, λόγου χάριν, αποτελεί έναν 

από τους δημοφιλείς καλοκαιρινούς προορισμούς μεταξύ των Ευρωπαίων 

ταξιδιωτών και έχει προταθεί ως ένα από πιο όμορφα τουριστικά χωριά 

παγκοσμίως. Σύμφωνα με τον Παγκόσμιο Οργανισμό Τουρισμού των 

Ηνωμένων Εθνών, πολλές από τις πόλεις της Κεφαλονιάς έχουν πολλές 

προοπτικές ως προς τον τουρισμό, τα αγροτικά τους προϊόντα, το εμπόριο, τον 

πολιτισμό και την ιστορία, κάτι το οποίο κάνει ακόμη πιο σημαντική την καλή 

συνεργασία με την Ταϊλάνδη.  

------------------ 

       Βασιλική Πρεσβεία της Ταϊλάνδης 

  13 Ιουλίου 2022 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


